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Т-90C та Arjun можуть отримати лазерну систему потужністю 10 кВт.

Т-90С та Arjun планують оснастити лазерними установками з штучним інтелектом / фото - wikipedia.org
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Індія хоче покращити свій танковий парк за допомогою новітніх систем озброєння.

Наприклад, Т-90С та Arjun планують оснастити лазерною системою для боротьби з

повітряними загрозами, пише Indian Defence Research Wing.

Зазначається, що Т-90С і Arjun можуть отримати лазерну систему потужністю 10 кВт. Вона

буде здатна знищувати різні повітряні цілі, включаючи FPV-дрони, на відстані понад 1,5 км.

У виданні додали, що така система має працювати на базі штучного інтелекту та мати

можливість виявляти й відстежувати цілі в радіусі 360 градусів. В Індії планують ввести такі

танки до складу великих бронетанкових формувань.

У Defense Express підкреслили, що створити таку систему буде далеко не просто. Аналітики

зазначили, що на це може піти чимало часу, якщо взагалі вдасться створити робочий зразок

і масштабувати таке рішення.

У виданні нагадали, що Індія розробляє лазерну зброю щонайменше з 2000-х років. Однак

поки що про повноцінні зразки, які могли б ефективно діяти на полі бою, говорити зарано.

Як пише Times of India, Індія також розглядає питання перетворення танків Т-72М1 на

дистанційно керовані машини. Індійська армія вже шукає вітчизняних партнерів для

цифровізації цього танка в рамках конкурсу Aditi 4.0.

У Defense Express додали, що у Росії також є проект безпілотного Т-72 під назвою ТШРК

"Штурм". Роботи над ним ведуться вже понад 10 років, але поки що невідомо, в якому стані

перебуває цей проект.

Нагадаємо, що раніше Індія приступила до фінальних бюрократичних процедур для

укладення рекордної оборонної угоди з Францією на закупівлю 114 винищувачів Rafale.

Йдеться про одну з найбільших угод в історії індійських ВПС.

За попередніми оцінками, вартість контракту може становити близько 40 млрд доларів. При

цьому 90 із 114 літаків планується виробляти в Індії з локалізацією до 50% комплектуючих.
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